uinp pytph hwdkdwwnnidp

Bpt juunp pytph wdpnne dwubpp muppbp B, wuyw wydbh J6S £ uygh
Juwop phjp, nph wdpnne wub wnfbih ks E:

Opllilulll‘
4~ <5-, pulhnp4<5
1z < 2122 PH hnp4<

Gpt uwpp pytph wdpnne dwubpp tnyub Gu, wuyyw wdbth kS Euyt pwuep
phyp, nph Ynunpuljuyghtt dwub wyth ks t:

Opllhuﬂl‘

1

4~ >4, pubhnp 4=40 Z>—

12 12

Unwowinpuuputp

Zudbdwinkp Ynuinnpuljubpp
1< 7~
30 3

15 < 15

30 2
12 = 12

30 30
50> > 50—

22 22

5i < 10l
30 2



13> < 14>
22 41

Tuunp phijp bpljuyugpk p wijwini §ninnpulh nkupn.

83_7x18+3_129
7 7 7

5_9x7+5_68




7 8x11+7 95

g 8 8

1 3x2+1 7

3 3 3

53_4x25+3_103
4 4 4

1 2x325+1 651

22 2

1 4x1+1 5
44

Utljuini §nunnpuilyp Jkpusk p juwnp peih.

375_2 8
18  ~ 18
49_16
=

34_4
=

600 2
13 13
219_434
5 75
888 6
18 718
25 1
— =6—



